



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

Володимирська, 54, Київ-30, 01601, МСП.

E-mail: prez@nas.gov.ua. Факс: (044) 234-32-43

Телефон: канцелярія 234-51-67, 239-65-94; для довідок 239-66-66, 239-64-44

Для телеграм: Київ, Наука. ЕДРПОУ 00019270

№ 17/436-8 «17» 03 2020р.

На Ваш №

Керівникам установ, організацій
та підприємств НАН України

Щодо встановлення дистанційного режиму
праці працівникам установ НАН України

З метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 керівникам установ, організацій та підприємств НАН України розпорядженням Президії НАН України від 13.03.2020 № 162 було рекомендовано, зокрема, забезпечити за можливості запровадження дистанційного режиму праці працівників організацій.

При запровадженні на час карантину для працівників дистанційного режиму праці пропонуємо враховувати таке.

Режим дистанційної роботи може встановлюватися працівнику за його заявою на ім'я керівника установи за погодженням з керівником відповідного структурного підрозділу.

Науковий працівник здійснює роботу в дистанційному режимі за індивідуальним планом, де зазначаються конкретні завдання, що відповідають робочим планам науково-дослідних робіт. Керівник наукового підрозділу затверджує індивідуальний план дистанційної роботи і подає його вченому секретареві.

Після закінчення карантинних заходів науковий працівник подає стислий звіт про роботу, виконану в дистанційному режимі, який затверджується керівником відповідного наукового підрозділу і подається вченому секретарю.

У разі необхідності дирекція установи або керівник відповідного підрозділу викликає працівника для виконання завдань на робочому місці в установі.

На керівника відповідного структурного підрозділу покладається відповідальність за облік робочого часу працівника, який працює за дистанційним режимом за наданою працівником інформацією із застосуванням електронних комунікаційних технологій.

Дотримання вимог техніки безпеки, протипожежної безпеки і санітарно-епідемічних норм на місці виконання дистанційної роботи покладається на працівника.

Головний учений секретар НАН України
академік НАН України

В.Л. Богданов